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Основні компетентності та результати навчання згідно з вимогамиосвітньопрофесійної програми:

Програмні компетентності Результати навчання
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення,аналізу та синтезу.ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї(креативність).ЗК 4. Здатність працювати автономно.ФК 1. Здатність реалізовувати концептуальнізасади, цілі, завдання, принципифункціонування системи освіти в професійнійдіяльності, усвідомлювати та поціновувативзаємозалежність людей і систем углобальному світі.ФК 7. Здатність інтегрувати знання йрозв’язувати складні задачі, провадитидослідження та/або інноваційну діяльність зметою розвитку нових знань та процедур усфері початкової освіти.ФК 8. Здатність здійснювати моніторингвласної педагогічної діяльності, визначатиіндивідуальні професійні потреби таперспективи, оцінювати результати діяльностікоманд та колективів.

ПРН 1. Мати спеціалізовані концептуальнізнання, що включають сучасні науковіздобутки у сфері професійної діяльності,уміння/навички розв’язання проблемпочаткової освіти, необхідні для проведеннядосліджень та/або провадження Інноваційноїдіяльності з метою розвитку нових знань тапроцедур.ПРН 5. Здійснювати супервізію, інтервізію,надавати педагогічну, психологічну таметодичну допомогу учасникам освітньогопроцесу.



Зміст курсу:
Тема 1. Теоретичні засади педагогічної ергономіки.
Виникнення і шляхи розвитку педагогічної ергономіки як науки. Сутністьта зміст педагогічної ергономіки. Ергономіка в системі сучасних наук. Основнінапрями розвитку педагогічної ергономіки.
Тема 2-3. Характеристика сучасної початкової школи з позиційергономічного підходу.
Ергономічна організація освітнього середовища в школі як факторукріплення і збереження здоров’я учнів. Ергономічні принципи організаціїінформаційно-предметного середовища в початковій школі. Нормативнідокументи, що регламентують вимоги до освітнього середовища.Характеристика умов праці школярів: санітарно- гігієнічних, методичних,психофізіологічних, естетичних. Кольорове оформлення шкільних інтер’єрів.Вплив кольору на психологічні та фізіологічні процеси організму людини.
Тема 4. Ергономічні особливості розумової діяльності учнівмолодшого шкільного віку.
Сутність понять «функціональний стан» та «функціональний комфорт».Динаміка працездатності та профілактика втоми молодших школярів. Проблемимонотонності у навчально-виховному процесі. Раціоналізація режимів праці тавідпочинку у навчально-виховному процесі. Когнітивне навантаження.Визначення оптимального рівня когнітивного навантаження для учнівмолодшого шкільного віку як важлива складова забезпечення їх ефективногонавчання і розвитку. Фізкультурно-оздоровча діяльність в освітньому процесі якчинник збереження здоров’я дітей.
Тема 5. Ергономічні засади організації робочого місця молодшогошколяра та вчителя.
Характеристика положення тіла людини. Ергономічні вимоги донавчального приміщення та навчального обладнання. Ергономічні вимоги доорганізації робочого місця молодшого школяра та вчителя.
Організаційно-педагогічні рекомендації по використанню комп'ютера.Ергономікогігієнічні вимоги до умов навколишнього середовища та організаціїробочих місць учнів під час роботи за комп'ютером. Ергономіко-гігієнічнівимоги до роботи з основним обладнанням комп'ютера. Світлотехнічнаспецифіка роботи за комп'ютером. Вимоги до режиму праці дітей закомп'ютером



Тема 6. Ергономічні умови забезпечення здоров’я і розвитку учнівмолодшого шкільного віку.
Психологічне благополуччя та безпека учнів у освітньому середовищіпочаткової школи. Особливості взаємодії суб’єктів освітнього процесу впочатковій школі на основі врахування теорії поколінь. Сучасні технологіїздоров’язбереження. Використання здоров’язбережувальних технологій умоделюванні освітнього середовища. Тимбілдінг як спосіб налагодженнявзаємодії між суб’єктами в освітньому середовищі початкової школи,налагодження командної роботи та створення позитивного клімату.
Методи навчання: лекція (інформаційна, проблемна, з елементамибесіди, з аналізом конкретних ситуацій), бесіда, навчальна дискусія;спостереження, ілюстрування, демонстрування; взаємоопитування, розв’язанняпроблемних завдань, аргументування рішень, рольове та ігрове моделювання.
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):Політика щодо пропусків навчальних занять. У разі пропуску навчальнихзанять із поважних причин здобувач має право їх відпрацювати за графікомконсультацій (подати конспект лекції; навчальні й контрольні завдання,передбачені тематичними планами практичних занять).Політика щодо підготовки здобувачів до практичних занять. Підготовкадо практичних занять включає: ознайомлення із силабусом і робочоюпрограмою навчальної дисципліни, тематичними планами практичних занять;опрацювання матеріалів лекцій, підручників, посібників, монографій,законодавчих і нормативних документів та інших рекомендованих джерел;написання плану (стислого конспекту) відповідей на питання для обговорення,виконання завдань для самостійної та індивідуальної роботи.Політика щодо використання телефонів та інших електроннихпристроїв. Під час проведення навчальних занять електронні пристрої маютьперебувати в безшумному режимі роботи. Користування електроннимипристроями в цілях, не пов’язаних із навчанням, є неприпустимим.Політика дотримання академічної доброчесності полягає в дотриманнінорм “Положення про академічну доброчесність у Бердянському державномупедагогічному університеті” (http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf): самостійно виконуватинавчальні і контрольні завдання; посилатися на джерела інформації в разі
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використання ідей, тверджень, відомостей; надавати достовірну інформацію прорезультати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, джерелаінформації.Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:Сервісні програмні засоби загального призначення (персональнийкомп’ютер, загальновживані комп’ютерні програми й операційні системи,мультимедійний проєктор, дошка-екран, програмні засоби для контролю івимірювання знань, умінь і навичок студентів); електронні бази даних(електронні енциклопедії, підручники, посібники, довідники та словники;бібліотеки електронної наочності).Система оцінювання та вимоги: оцінювання знань студентівздійснюється на основі результатів поточного контролю та підсумковогоконтролю. Підсумкова оцінка є сумою балів набраних під час поточногоконтролю та підсумкового контролю і вираховується за 100-бальною шкалою.
6 Схема оцінювання

Поточне тестування та самостійна робота
Підсумковеоцінювання

(залік)
Сума

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6
50 1008 9 9 8 8 8

Поточний контроль здійснюється під час практичних занять. При оцінюваннівраховується активна участь студентів у занятті, здатність відповідати напитання за вивченим матеріалом, обговорення дискусійних питань,виконання практичних завдань, самостійної роботи. Підсумковий контрольвідбувається у формі заліку, який передбачає перевірку теоретичнихзнань тапрактичних навичок. Підсумкова оцінка є сумою балів, набраних за весь курснавчання під час поточного контролю та підсумкового семестровогоконтролю (екзамену) (50+50=100) та вираховується за університетськоюшкалою та шкалою ЄКТС.
Шкала оцінювання поточного та підсумкового контролю

Сума балів за університетськоюшкалою Оцінка ЄКТС



90-100 А
78-89 B
65-77 C
58-64 D
50-57 E
35-49 FX
1-34 F
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